
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі загальноосвітньої школи в селі Хотячів 

Володимирського району Волинської області 

19.11.2025 м.Луцьк  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 
Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини, 

Висоцька-Степанюк Людмила Михайлівна – регіональний координатор 

Благодійного фонду «Рокада» Волинь. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Сиротинської Галини Петрівни – старости Хотячівського старостату. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: загальноосвітня . 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Незалежності, 36а, с. Хотячів,  

Волинська обл. 

Форма власності: комунальна  

Балансоутримувач: Устилузька міська рада. 

Об’єкт моніторингу внесено до переліку МТП. 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» 

здійснюється 

Попередній моніторинговий візит здійснювався не здійснювався. 

Розташування  

Одноповерхове приміщення МТП знаходиться у зручній локації в межах 

населеного пункту. Інфраструктура довкола забезпечує легкий доступ до основних 

соціально значущих об’єктів: безпосередньо поруч розташований дошкільний 

навчальний заклад, місцевий магазин, а також зупинка громадського транспорту. 

Через село курсує автобус, який здійснює пряме сполучення з обласним центром, 

що дозволяє мешканцям оперативно діставатися до медичних, адміністративних і 

соціальних послуг та забезпечує мобільність ВПО. 

Наповненість 

На момент проведення моніторингового візиту МТП було не заселене, 

оскільки тривали завершальні ремонтні роботи для подальшої здачі приміщення в 

експлуатацію. 
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Після завершення робіт планується заселення ВПО у шість просторих кімнат, які 

підготовлені для комфортного проживання. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для внутрішньо переміщених осіб у МТП буде надаватися на 

безоплатній основі. Перед заселенням мешканці ознайомлюватимуться з 

правилами проживання та підписуватимуть відповідну документацію, що 

регламентує порядок користування приміщенням, майном та інфраструктурою. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Електропостачання – централізоване; альтернативні джерела енергії відсутні.  

Опалення – пічне. Тверде паливо закуплене за кошти громади. 

Водопостачання – централізоване, гаряча вода – бойлери. 

Приміщення вентилюється належним чином. 

Харчування  

Для приготування їжі наявна спеціально облаштована кімната, для 

приготування їжі. 

Санітарія та гігієна  

У МТП облаштований санвузол, що включає кабінки та умивальники. 

Окремо передбачений інклюзивний санвузол, обладнаний унітазом та спеціальною 

душовою кабіною, що забезпечує доступність для маломобільних груп населення 

та осіб з інвалідністю. 

Протипожежна безпека  

Приміщення оснащене вогнегасниками. 

У разі повітряної тривоги чи іншої надзвичайної ситуації мешканці 

використовуватимуть укриття, розташоване на території дошкільного навчального 

закладу, яке знаходиться в пішій доступності. 

Безбар’єрність  

Основний вхід оснащений пандусом, що дозволяє безперешкодно потрапити 

всередину особам з інвалідністю, батькам з дитячими візками та іншим 

маломобільним групам населення. Коридори та санітарні приміщення також мають 

достатній простір для маневру. 

Умови в кімнатах  

Мешканців планується розміщувати у кімнатах на 2-4 особи, залежно від 

складу сім’ї та індивідуальних потреб. 

Розселення здійснюватиметься за статтю або сім’ями. 

Усі кімнати облаштовані новими меблями: ліжками, індивідуальними шафами 

для зберігання речей, стільцями, столами та тумбочками, що забезпечує базовий 

комфорт. 

Дозвілля  

У приміщенні є окрема кімната, що може використовуватися як простір для 

проведення зустрічей, заходів чи дозвілля. Вона підходить для групових 

активностей, спілкування, психологічної підтримки та інтеграційних заходів. 

Доступ до інформації та послуги  
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В коридорі біля вхідних дверей наявний інформаційний стенд, де 

розміщуватимутьсч оголошення, корисні контакти, правила проживання та 

важлива інформація для ВПО. 

Освіта  

У селі функціонує дошкільний навчальний заклад, розташований у пішій 

доступності. Це створює зручні умови для сімей з дітьми дошкільного віку. 

Працевлаштування можливе в місті Устилуг. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській 

обласній військовій адміністрації відсутні. 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                         Ірина ЛИТВИНЧУК 

 


